
 

 

ДЕЉЕЊЕ  ВИШЕЦИФРЕНОГ  БРОЈА  ДВОЦИФРЕНИМ  БРОЈЕМ  
 

1. Израчунај  количник  бројева: 

    9 968 : 28 =                            55 821 : 69 =                               577 065 : 85 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Израчунај  производ  количника  бројева  41 262  и  46  и  количника  бројева 

    825  и  33 . 

 

 

 

 

 

 

3. Реши  једначине: 

      X ∙ 21 = 76 125                                                    47 728 : X = 38     

 

 

 

 

 

 

 

 

      

4.  Од  69 945  kg пшенице  прода  се  22 145  kg. Преосталу  пшеницу  треба   

    сместити  у  џакове  од  по  50 kg. Колико  је  потребно  таквих  џакова?    

 

 

 

 

 

 

 

     

5. Два  ученика  деле  исти  број: први  са  24, а  други  са  18. Први  ученик 

   је  добио  количник  234. Колики  количник  је  добио  други  ученик? 

 


